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 ２学期の本校の取組の様子を評価していただきました。 

集計が完了しましたので、本紙面を通してお知らせいたします。 

今回の結果をもとに、改善策を検討し、黄海小学校がさらに 

素敵な学び舎となるよう努めてまいります。お忙しい中でのご協力、ありがとうございました。 

※ 紙面の都合上、集計一覧は裏面に掲載してあります。 

【 成 果 】 

 ・児童アンケートの「悩み事を相談できる人がいる」の項目で「いる」と回答した子どもが全体

の９割を大きく超えています。集団生活の中では思い通りにならないことや嫌な思いをするこ

とも多々あるかと思いますが、そんなときでも家族、友だち、先生の誰かしらに相談できる環

境にあることは、大きな財産であります。今後は、気軽に相談できる相手がなかなか見つけら

れないでいる子たちへの対応に力を注いでいきたいと思います。 

 ・保護者の方からの学校評価では、「安全対策・確保」「連絡相談のしやすさ」に高評価をいただ

きました。これからも子どもたちの安全を第一に捉え、また、保護者の方との連携を図りなが

ら学校経営を進めて参ります。 

 

【 課 題 】 

 ・「家庭での読書」の評価は、児童の 3.３に対して保護者は 2.４とその差が 0.9 ポイントと大き

な開きが見られました。この開きは、１学期の評価時と同じ数値を示していることから、子ど

もたちが家庭読書に取り組んでいる時間帯について、学校・家庭双方で話題としてあげてみて

はいかがでしょうか。 （例）就寝前 30 分、夕食準備時 30 分 … 

 ・「スマホ・ゲーム」の評価は、依然として低く、特に高学年では、夜８時以降でも利用している

実態が明らかになっています。２月に行われます研修部主催の講演会の内容が「情報メディア

との付き合い方」ですので、ぜひご参加いただき、参考にしていただければと思います。 

 

【 その他 】  ※自由記述から 

・学習発表会や授業参観では、一人一人が発表する機会も多く、がんばりを見ることができて良

かったです。また、どんな授業に取り組んでいるのかもよく分かりました。 【１年保護者様】 

・最近では漢字テストに向け、ノート１ページがいっぱいになるくらいまで漢字練習を続けたり、

目標としている点数を話してくれたりと、いつもよりも意欲的にがんばっている姿が見られて

良かったです。 【３年保護者様】 

・可能であれば、毎月の予定表や給食の献立などをデータで提供いただけるとありがたいです。 

【５年保護者様】 ➡ 安心でんしょばとを利用してお知らせいたします。行事は全校関連の内容となります。 
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黄海小の２学期を振り返り 
 －まなびフェストの検証結果－ 

 



令和５年度 黄海小学校「まなびフェスト・学校評価」 集計一覧  【２学期】 

 内  容 対象 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 全校 

確
か
な
学
力 

毎日決められた時間の家庭学習 

児童 3.7 3.9 3.1 ↓ 3.3 3.3 ↓ 3.4 3.5 

保護者 3.3 3.1 2.9 2.5 3.0 2.6 2.9 

テレビやゲームなしでの 

集中した家庭学習 

児童 3.5 3.7 3.3 3.6 3.2 3.5 3.5 

保護者 3.5 2.9 3.0 2.4 ↓ 3.0 2.8 2.9 

豊
か
な
人
間
性
の
育
成 

家庭での読書 

児童 2.6 ↓ 3.9 3.3 3.4 3.5 3.2 3.3 

保護者 2.1 ↓ 2.3 2.5 2.0 ↓ 2.9 2.3 2.4 

誰に対しても気持ちの良い挨拶や返事 

児童 3.9 4.0 3.6 3.6 3.5 3.4 3.7 

保護者 3.0 2.9 3.1 2.5 3.1 2.9 2.9 

相手を思いやる、やさしい言葉づかい 児童 3.8 3.9 3.1 3.0 3.4 3.1 3.4 

約束やきまりを守った生活 保護者 3.1 2.9 2.9 2.6 3.4 3.3 3.0 

健
康
増
進
・
体
力
向
上 

毎日の徒歩通学 

児童 3.8 4.0 ↑ 3.5 3.8 3.8 3.8 3.8 

保護者 3.3 3.5 3.5 3.3 3.6 3.7 3.5 

早寝・早起き・しっかりご飯 

児童 3.7 3.9 3.3 3.2 3.3 3.4 3.5 

保護者 3.7 3.3 3.6 3.0 ↓ 3.4 3.1 3.4 

夜８時以降はゲームやスマホをしない。 

児童 3.3 3.9 3.3 3.1 2.8 3.4 3.3 

保護者 3.1 3.0 3.5 2.4 2.7 2.5 2.9 

交通ルールを守っている。 

児童 3.6 3.9 4.0 3.8 3.8 3.9 3.8 

保護者 3.5 3.8 3.3 3.1 3.7 3.4 3.5 

身支度を整えて登校 

児童 2.6 ↓ 3.8 3.5 3.2 3.4 3.6 3.4 

保護者 2.7 3.2 2.8 2.9 3.3 2.9 3.0 

児
童
ア
ン
ケ
ー
ト 

学校は楽しい。 

児 

童 

3.5 4.0 2.9 ↓ 3.8 3.5 3.5 3.5 

授業はよくわかる。 3.5 3.9 3.4 3.3 3.7 3.6 3.6 

悩みごとを相談できる人がいる。 3.9 4.0 3.4 ↑ 3.9 3.5 3.3 3.7 

休み時間は元気に遊んでいる。 3.5 4.0 3.3 3.4 3.1 3.1 3.4 

学
校
評
価 

学校は基礎基本の定着に取り組んでいる。 

保
護
者 

3.5 3.3 3.3 3.3 3.6 ↑ 3.4 3.4 

学校は一人一人に寄り添った指導をしている。 3.4 3.3 3.0 3.3 3.5 3.4 3.3 

学校は健康や体力の増進に努めている。 3.3 3.2 3.0 3.3 3.5 3.4 3.3 

学校は安全確保や対策が適切である。 3.5 3.6 ↑ 3.3 3.4 3.6 3.3 3.5 

学校は連絡や相談しやすい場所となっている。 3.8 ↑ 3.2 3.8 3.5 3.5 3.5 3.6 
 

  達成率 90％以上（3.6 以上）     達成率 70％以下（2.8 以下） ↑↓前回比±0.5pt 以上 


